



**СУХОЛОЖСКАЯ ГОРОДСКАЯ
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ**

РЕШЕНИЕ

17 января 2024 г.

№ 1/14

г. Сухой Лог

**Об отчете главного специалиста информационного управления
аппарата Избирательной комиссии Свердловской области,
исполняющего функциональные обязанности системного
администратора Сухоложской городской территориальной
избирательной комиссии, о проделанной работе во втором полугодии
2023 года**

Заслушав информацию главного специалиста информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего функциональные обязанности системного администратора Сухоложской городской территориальной избирательной комиссии, Буньковой Е.С. о проделанной работе во втором полугодии 2023 года, Сухоложская городская территориальная избирательная комиссия **решила:**

1. Принять к сведению отчет главного специалиста информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего функциональные обязанности системного администратора Сухоложской городской территориальной избирательной комиссии, Буньковой Е.С. о проделанной работе во втором полугодии 2023 года (прилагается).

2. Направить данное решение в Избирательную комиссию Свердловской области не позднее 31 января 2024 года.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя Сухоложской городской территориальной избирательной комиссии Г.С. Ивонину.

Председатель
Сухоложской городской
территориальной избирательной
комиссии

Г.С. Ивонина

Секретарь
Сухоложской городской
территориальной избирательной
комиссии

С.В. Ковалева

Приложение
к решению Суходожской городской
территориальной избирательной
комиссии
от 17 января 2024 г. № 1/14

**Отчет о работе главного специалиста информационного управления
аппарата Избирательной комиссии Свердловской области,
исполняющего функциональные обязанности системного
администратора Суходожской городской территориальной
избирательной комиссии, Буньковой Е.С. о проделанной работе во
втором полугодии 2023 года**

Формирование и ведение РИУР на территории городского округа Сухой Лог осуществляется системным администратором КСА ГАС «Выборы» Суходожской городской территориально избирательной комиссии в соответствии постановлением ЦИК России от 06.11.1997 № 134/973-II «О положении о Государственной системе регистрации (учета) избирателей, участниках референдума в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями).

В рамках служебных обязанностей системным администратором проводятся мероприятия по обеспечению деятельности Суходожской городской ТИК, такие как оказание помощи по подготовке, поиску, оформлению документации и отчетов избирательной комиссии, техническое обслуживание компьютеров и оргтехники председателя, консультирование по эксплуатации оргтехники и программного обеспечения, оказание помощи в организации обучения и тестирования членов ТИК и УИК.

Системный администратор Суходожской ГТИК принимает участие в мероприятиях по поддержанию уровня квалификации, необходимого для выполнения своих должностных обязанностей: изучение нормативно-правовых актов, участие в обучающих и информационных вебинарах и семинарах, проводимых ИКСО, изучение учебно-методических материалов по опытной эксплуатации специального программного обеспечения

цифровой платформы, прохождение обучения с последующим тестированием для системных администраторов территориальных избирательных комиссий работе со специальным программным обеспечением компонентов Цифровой платформы, прохождение обучения для ответственных координаторов проекта «ИнформУИК».

Совместно с органами, осуществляющими регистрационный учет населения, проводится работа по уточнению сведений об избирателях. Сведения об избирателях передаются главой городского округа системному администратору как на бумажных, так и на машиночитаемых носителях с сопроводительными письмами и вводятся в Регистр фактически сразу после их получения. Системным администратором в соответствии с регламентом проводится работа по выявлению в Регистре некорректных сведений, формируются запросы для их уточнения в органы регистрационного учета.

За отчетный период в части ведения базы данных ПРИУР достигнуты следующие результаты:

Текущая численность избирателей в городском округе Сухой Лог на **01 января 2024года** составляет **35198**. За прошедший период численность избирателей увеличилась на **117** человек, что составляет **0,33%** от общей численности.

Количество событий, введенных в БД ПРИУР за второе полугодие 2023 года–3093, в том числе:52 – новых записи;276 – получение паспорта РФ;758 – смена паспорта по достижению 20 и 45-летнего возраста;152 – перемена ФИО, даты рождения и пола;853 – прибытия;782 – убытия;220 – смерть.

Регулярно выполняется уточнение информации об избирателях, занесенных в БД. На отчетный период необработанных данных о двойных записях об избирателях в БД нет.

Уточнены и исправлены сведения о гражданах, содержащихся в базе данных Регистра избирателей, участников референдума ГАС «Выборы», имеющие некорректные записи, выявленные в результате контроля на КСА ЦИК России.

Уточнены и исправлены сведения о гражданах, не сменивших паспорта по достижению 20 и 45-летнего возраста.

Сверены, уточнены и исправлены имеющиеся различия в сведениях о гражданах в БД ПРИУР и «Госуслугах».

В задаче ПИ «Дело» зарегистрирована вся входящая и исходящая корреспонденция, постановления и распоряжения ЦИК и ИКСО, решения и распоряжения ТИК.

В задаче «Право» актуализирован Устав городского округа Сухой Лог, внесено решение ТИК о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий, сформированный для Сухоложской городской территориальной избирательной комиссии.

На 1 января 2024 года внесены изменения в базу данных задачи «Картография» по ТИК, ОИК и УИК, отчет передан в ИКСО.

Систематически ведется системный, аппаратный журнал и журнал по регистрации электронных носителей информации, содержащих сведения об избирателях в системе ГАС «Выборы, журнал поэкземплярного учета СКЗИ, эксплуатационной и технологической документации к ним.

В ходе всего отчетного периода выполнялось техническое обслуживание КСА «ГАС Выборы». Установлено 23 пакета изменений специального программного обеспечения и 7 листов внимания.

На сайте Сухоложской городской территориальной избирательной комиссии за отчетный период системным администратором размещено 17 новостей, 10 объявлений, 13 решений комиссии. Внесены изменения о численности избирателей, изменения в составе территориальной комиссии.

Системным администратором своевременно выполняются все поручения председателя территориальной комиссии, все задания Информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области (установка Пакетов изменений, Листов изменений, ответы на запросы), регулярно проводится антивирусное сканирование, резервное копирование.